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   Câteva dintre aspectele pe care trebuie să le ai în vedere atunci  c&acirc;nd ești &icirc;n
căutarea unor  pantofi de
mireasă la comanda
includ confortul, stilul, precum și potrivirea cu locul în care va avea loc nunta. Însă un aspect
important de care trebuie să ții cont este potrivirea pantofilor cu rochia de mireasă. Pentru
aceasta, îți venim în ajutor cu câteva sfaturi de care să ții cont atunci când cauți pantofii de
mireasă care să se potrivească rochiei tale.

  

   1.Rochia prima

  

   Întotdeauna este bine să cumperi întâi rochia de mireasă, nu pantofii. Îți va fi mult mai ușor să
găsești pantofii potriviți, decât să alegi rochia în funcție de pantofi.

      

   2. Alege culoarea

  

   Probabil știi deja că nu trebuie să porți neapărat pantofi albi de mireasă. Însă chiar și în cazul
în care nu îți dorești ca pantofii tăi de mireasă să fie colorați, trebuie să știi că această categorie
de încălțăminte cuprinde pantofi în diverse nuanțe de alb. În cazul în care nu optezi pentru o
culoare precum roșu sau albastru, este recomandat ca pantofii să fie în aceeași nuanță ca și
rochia. Iar dacă optezi pentru o culoare, poți alege o culoare care să fie inclusă în tema aleasă
pentru nuntă.

  

   3. Alege stilul

  

   Există diverse modele de pantofi dintre care să alegi: de la pantofi cu toc înalt, la pantofi cu
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toc mic sau chiar balerini, pantofi închiși sau decupați, simpli sau cu barete. Dacă ești mai
îndrăzneață, poți opta chiar pentru sneakerși, sandale, sau cizmulițe. Încearcă să decizi ce stil
preferi, înainte să pornești în căutarea pantofilor ideali.

  

   4. Materialul contează

  

   Poate ți se pare că materialul din care sunt confecționați pantofii de mireasă nu contează,
însă acesta are un impact deosebit asupra întregului aspect. De aceea, în funcție de efectul pe
care îți dorești să îl obții, poți alege între pantofi din mătase, satin, dantelă, sau chiar piele.

  

   5. Înălțimea tocului este esențială

  

   Trebuie să acorzi o atenție deosebită înălțimii tocului. De exemplu, dacă îți dorești pantofi cu
toc înalt, trebuie să te asiguri că rochia ta este suficient de lungă încât să îi acopere. Însă dacă
alegi o pereche de pantofi cu toc mic, sau chiar fără toc, este important ca rochia să nu fie prea
lungă pentru alegerea ta. De asemenea, este recomandat să alegi un toc de înălțimea pe care
ești obișnuită să o porți.

  

   6. Alege cu grijă tocul înalt și detaliile pantofilor

  

   Detaliile precum vârful pantofilor, tocul și accesoriile de pe pantofi sunt importante, întrucât
ele pot intra în contact cu rochia sau cu trena. Asigură-te că alegi o pereche de pantofi care nu
oferă riscul de a-ți agăța rochia. Iar în ceea ce privește accesoriile cu care sunt înfrumusețați
pantofii, asigură-te că se potrivesc cu rochia ta.

  

   7. Confortul nu trebuie să lipsească

  

   Chiar dacă îți place enorm cum arată o pereche de pantofi, nu îi cumpăra doar pentru aspect,
dacă nu sunt și confortabili. În calitate de mireasă, vei fi nevoită să stai mult timp în picioare, să
mergi și să dansezi ore întregi. Așadar, asigură-te că te simți cât se poate de confortabil în
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pantofii pe care vrei să îi porți în ziua nunții.

  

   8. Pantofi personalizați

  

   Deși vei găsi cu siguranță sute, mii de modele de pantofi de mireasă disponibile în
magazinele fizice și online, nu uita că mai ai la dispoziție și varianta pantofilor personalizați.
Astfel, îți poți face
pantofi de mireasă la comandă
, pentru a te asigura că vei avea perechea ideală de pantofi pe care să o porți în ziua ta
specială. Poți obține propria ta pereche de 
pantofi făcuți la comandă la Etienne Shoes
.
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